

ACTEX MLC Study Manual

Fall 2015 Edition

Errata

19 September 2015

- C5-65 Last line of #31: the final part should read “... – $0.2545864^2 = 6.1607$ ”
- C12-16 First paragraph of the solution: Change 2013 to Jan 1, 2014, 2014 to Jan 1, 2015, and 2015 to Jan 1, 2016.
- C12-23 Line 7: Change $\text{Var}[E[L(N)|q_{70}]]$ to $E[\text{Var}[L(N)|q_{70}]]$.
- C16-18 Line 3: Change $0.083180683ScS$ to $0.083180683cS$
- C16-37 Line 10: Change 900,000 to 90,000
- C16-54 Line 1: Change the “15” in $3\% \times 15 \times \dots$ to 10 and the answer to \$106,272.4
- C16-55 #17 1st line: change “pensional” to “pensionable”, 9th line: change Ia to Da
- S88 1(c): the final answer should be 326.704.